

Персональная выставка Татьяны Удинской «Когда приходит ВДОХНОВЕНИЕ...»

18.09.2020 г.



- Для меня выставка стала отличной возможностью представить общественности свои работы и найти тех людей, которым будут близки техника живописи и сюжеты моих картин. Конечно же, как и все художники, я хотела получить объективную оценку своих работ и услышать отзывы о них. Взгляд со стороны всегда помогает самосовершенствоваться и достигать более высоких результатов в будущем, – говорит автор работ.

На выставке присутствовали близкие, друзья и просто любители искусства. Гости перемещались по выставочному залу, живо обсуждая представленные их вниманию работы, и охотно делились впечатлениями.

Экспозиция выставки продлится до 30 сентября

<http://kcobrb.ru/ru/news/3914/>